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令和６年度第３回 生駒市環境審議会 

【議事要旨】 

 

日時：令和７年２月１４日(金) 9：30～1０:30 

場所：生駒市役所 4階 403・404会議室 

1．配布資料 

• 資料１ 第 3次生駒市環境基本計画（改定案） 

• 資料２ 「第３次生駒市環境基本計画（改定案）」意見募集（パブリックコメント）の結果 

• 資料３ 「第３次生駒市環境基本計画（改定案）」に対する意見と生駒市環境審議会の考え方 

• 資料４ SDGs 未来都市計画の修正箇所について 

• 資料５ 生駒市第３期ＳＤＧｓ未来都市計画（2025～2027）（案） 

2．協議会出席者 
 

区分 所属 氏名 

会長 奈良県立大学 教授 水谷 知生 

副会長 滋賀県琵琶湖環境科学研究センター 主任研究員 河瀬 玲奈 

委員 生駒市議会 中尾 節子 

委員 奈良県地球温暖化防止活動推進センター センター長 谷 茂則 

委員 生駒市自治会連合会 副会長 阪本 隆利 

委員 生駒商工会議所 副会頭 唐金 𠮷弘 

委員 学研生駒工業会 会長 津山 信治 

委員 生駒市農業委員会 副会長 稲葉 健三 

委員 エコネットいこま 代表 矢田 千鶴子 

委員 公募市民 岩下 仁子 

事務局 

生駒市 地域活力創生部長 

生駒市 SDGs推進課長 

生駒市 環境保全課長 

生駒市 環境保全課 課長補佐 

生駒市 SDGs推進課 低炭素まちづくり推進係長 

生駒市 SDGs推進課 SDGs推進係長 

生駒市 SDGs推進課 SDGs推進係員 

生駒市 SDGs推進課 低炭素まちづくり推進係員 

川島 健司 

木口 昌幸 

河島 嘉明 

木戸 勇 

島田 奈穂 

山本 康司 

藤村 佳生 

藪内 里菜 
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3．議事録 

 

１．開会 

２．あいさつ 

３．案件 

（１）第３次生駒市環境基本計画の見直しについて 

水谷会長 案件（１）第３次生駒市環境計画の見直しについて、事務局からの説明を求める発言。 

事務局 第３次生駒市環境基本計画について説明。 

水谷会長 委員に質疑を求める発言。 

矢田委員 １点目に、資料３の No.22「災害に強い森林の育成」の追記については原案のとおりと

するとなっているが、昨今の森林災害の現状も鑑みて追記したほうがよいのではない

か。 

２点目に、資料１の５８ページ「コージェネレーション導入を検討します」という文言につい

て、計画期間内にコージェネレーションを導入する予定があるならそのように記載し、導

入する予定がないのなら、このような記載はしなくてよいのではないか。 

３点目、資料１の４０ページ「ごみ総排出量」について、家庭系ごみと事業系ごみを分けて

指標を記載したほうがよいのではないか。 

事務局 １点目について、資料１の６８ページから６９ページにある「リーディングプロジェクト（１）

自然環境」において、適正な森林整備による自然災害の防止について記述している。こ

のため原案のとおりとさせていただきたい。 

２点目について、計画期間内に公共施設にコージェネレーション設備を導入する予定は

ないため削除する。 

３点目について、来年度に一般廃棄物（ごみ）処理計画の中間見直しを予定しており、

家庭系ごみ排出量および事業系ごみ排出量の指標についても、現状に合わせた見直し

を行う。そのため、本計画においては総排出量の記載としたい。 

河瀬副会長 資料１中で発見した誤字を伝える。図 2-19 について、2022 年度の 1 人あたり CO2

排出量の数値が、図中では 2.30t-CO2 となっているが、本文中では 2.27t-CO2 と

なっている。表 2-1 の 60 歳以上割合の数値について、計算したところ誤っていると思

われる。表 2-11について、１行目「空気の綺麗さ」が正しい。 

18 ページに記載のある食品ロス削減の取組について、フードドライブの受付点数が増

えることは良いことではあるが、そもそも食品ロスを発生させないことが前提であること

を追記いただきたい。 

事務局 誤字については修正を行う。また、食品ロス削減の文章についても再考する。 

水谷会長 資料１の 15 ページ「ア 公園面積」という見出しについて、図は公園面積を表している

が本文は自然環境の概況を述べているため、見出し名の変更を検討してはどうか。 

事務局 見出し名を再考する。 

水谷会長 そのほかにも誤字を発見した委員がいらっしゃれば、審議会終了後に事務局へ連絡い
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ただきたい。今後の流れについて、事務局から説明を求める発言。 

事務局 修正事項を反映させ、会長に確認いただいた後に、計画策定となる。 

（2）その他について 

水谷会長 案件（２）その他について、事務局からの説明を求める発言。 

事務局 生駒市第３期 SDGs未来都市計画の見直しについて説明。 

水谷会長 以上で、審議会を終了とする。ありがとうございました。 

5．閉 会 

以 上 


